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189 DEPORTISTAS Y 27 ENTRENADORES REPRESENTARÁN A ITAGÜÍ EN EL FESTIVAL DE FESTIVALES 2022


Del 8 al 22 de enero, 6.500 deportistas participarán en las 16 disciplinas del Festival de Festivales 2022 que organiza la Corporación Los Paisitas, y que se consolida como el evento deportivo infantil más importante del país.


La Alcaldía de Itagüí, a través de su Instituto de Cultura, Recreación y Deporte, participará en el Festival de Festivales 2022 como una de las delegaciones más grandes de todas las ciudades participantes, con 27 entrenadores y 189 deportistas que disputarán 13 disciplinas: voleibol, baloncesto, fútbol, fútbol de salón, atletismo, bicicrós, ajedrez, ciclismo, judo, natación, patinaje, tenis de campo y tenis de mesa. 


Este Festival es un espacio de sano esparcimiento para los niños y niñas de las diferentes regiones del país que se encuentran en época de vacaciones. “Es muy satisfactorio ver como los niños de nuestra ciudad pueden volver a competir en este festival tan importante para la región. Estamos seguros de que se destacarán por su calidad humana y juego limpio en todas las disciplinas y donde seguiremos demostrando porque somos una potencia deportiva en Antioquia”, afirmó Hernán Darío Sánchez, gerente del Instituto de Cultura, Recreación y Deporte.


Este será el primer evento deportivo en el que participará Itagüí este año, luego de consolidarse en los pasados 44° Juegos Deportivos Departamentales como una de las potencias de la región, obteniendo el tercer lugar del podio general por detrás de Medellín y Apartadó, y por encima de los demás municipios del área metropolitana del Valle de Aburrá.
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