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LA AGENDA CULTURAL PARTICIPATIVA SE TOMA LOS PARQUES DE ITAGÜÍ

Itagüí da inicio a la Agenda Cultura Participativa 2022, el programa que busca visibilizar el talento de artistas itagüiseños, creativos y gestores culturales a través de la generación de conciertos y presentaciones en diferentes espacios de la ciudad.

Hoy viernes 11 de febrero, la oportunidad es para Inti Clown Circus y Flowma, quienes a través de las artes escénicas y el canto respectivamente, compartirán con la comunidad itagüiseña en el Parque Obrero a partir de las 7:00 p.m.; y el sábado la danza folclórica y árabe se tomará el Parque de la Familia a partir de las 7:00 p.m. con las expresiones artísticas de Herencia Latinoamericana y Dwinadamser. 

Para este nuevo año, se contará con una agenda variada y dinámica; los artistas interesados en mostrar sus creaciones, pueden inscribirse a través del sitio web www.institutoitagui.gov.co. 

“Esta estrategia es una plataforma de proyección para todos nuestros artistas y actualmente es una herramienta para reactivar el sector económico de la ciudad, cabe resaltar que ellos reciben un reconocimiento económico”, enfatizó el gerente del Instituto de Cultura, Recreación y Deporte, Hernán Darío Sánchez. 

De esta manera, la Alcaldía de Itagüí a través del Instituto de Cultura, Recreación y Deporte continúa consolidando la ciudad de las oportunidades como potencia cultural en Antioquia y el país.
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